
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering Geijsteren 

 

Wanneer:  19 oktober 2021 

Tijd:   20.15 uur 

Waar:  Zaal de Kei 

Aanwezig:  Ca. 40 personen 

Afgemeld:  Ger Elbers  

 

1. Opening 
Bas heet iedereen welkom op deze vergadering. 
 
2. Vaststellen agenda 
Geen aanvullingen 
 
3. Mededelingen 

I.  Carnavalsvereniging. LVK 2022. 11-12 februari 

    Feestpaviljoen bij HoexBouw (ca 7000 pers) 

    Per vereniging 40 vrijwilligers nodig in de week van 7 t/m 13 februari.  

    Winst wordt verdeeld over de carnavalsverenigingen. 

II. Vrijwilligers nodig voor: 

    * Verkeersregelaars. 

    * WMO  

    * Dorpsraad  

III. Fietspad tussen fietsbrug en Peddepoel is inmiddels verlicht. 

 

4. Notulen 27 oktober 2020 

* Actiepuntenlijst wordt besproken 

* Notulen goedgekeurd 

 

5. Financieel jaarverslag dorpsraad en Geijsters Nieuws  
Op 1 januari 2020 bedroeg het saldo van de lopende- en spaarrekening €14.954,34 
op 31 december 2020 was dit €16.546,62. 
Het eigen vermogen van de dorpsraad bedroeg op 31 december 2019 €16.546,62 .  
Dit eigen vermogen ligt boven de drempel van tweemaal de gemeentelijk 
jaarsubsidie. Wij hebben schriftelijke toestemming van het College van B&W om ons 
vermogen in te zetten voor de volgende projecten: 
1. Accommodatiebeleid € 3.000 
2. School Gildestraat* €1.100 ; *restbudget van startbedrag á €14.000 
 
In 2020 is er nog niets uitgegeven aan de geoormerkte gelden voor het 
accommodatiebeleid.  
De reactie van de bezoekers van onze jaarvergadering is positief, men is akkoord 
met het uitgavenpatroon van de Dorpsraad. Tevens zijn er geen andere ideeën 
aangedragen voor ons uitgavenpatroon. 
 
Will licht cijfers van GN toe. Totaal vermogen. €10.579,- 
 



Roel Groetelaers en Rob Gielen hebben de kascontrole voor zowel de dorpsraad als 
het Geijsters Nieuws gedaan. Roel geeft complimenten voor de boekhouding van 
zowel de dorpsraad als het GN.  
Rob Gielen is aftredend, Richard Bons heeft zich aangeboden om volgend jaar 
samen met Roel Groetelaers de kascontrole uit te voeren.  
 
6. Neve de Meister 
Er is 3 weken lang gesloopt met hulp van vrijwilligers onder leiding van Frans. Frans 
bedankt de vrijwilligers. In het voorjaar zijn er ook weer vrijwilligers nodig om de tuin 
op orde te brengen. 
Tekeningen zijn helaas nog niet definitief aangezien er nog wijzigingen doorgevoerd  
worden na het overleg met het Gehandicaptenplatform.  
Voorstel: 1 appartement als noodappartement in de kelder voor mensen die op korte 
termijn een woning nodig hebben. Daarnaast 4 grote, ruime appartementen. 
Gegadigden die op de wachtlijst staan, worden thuis bezocht door de commissie voor 
een gesprek. 
Financiën: Samenwerking met het kerkbestuur heeft helaas niet plaats kunnen 
vinden. Wel samenwerking met Gemeenschapshuis, Provincie en Gemeente op 
financieel gebied. Er is ook een lening bij de Triosbank afgesloten. 
 
Zonnepanelen zijn geplaatst. Er is geen nieuw dak op het gebouw gekomen. 
Website komt binnenkort online. Zodra de tekeningen klaar zijn, komen deze op de 
website te staan. De toewijzingscriteria komen ook tzt op de site te staan. 
Geijsternaren hebben prioriteit bij het toewijzen van een appartement. 
Wellicht wordt er wanneer alle sloopactiviteiten afgerond zijn, een inloopuurtje 
gepland. 
 
 
7. Rondvraag 
* Harry van Bergen: Bordjes gezien van de Buurtpreventieapp. Wat houdt dit precies 
in?  Wordt nagevraagd bij de politie. Er is vanuit het dorp wel interesse in het 
opzetten van een Buurtpreventieapp. Via GN zal er hieromtrent gecommuniceerd 
worden 
* Pe van Roel: Paadje van begraafplaats naar brug van Sjeng is kapot gereden 
tijdens het dijkonderhoud. Pad is waarschijnlijk van Rijkswaterstaat. 
Ook het struinpad is kapot gereden.  Will pakt dit op 
* Frans Overmans: Herinrichting vh buitengebied + windmolenpark. Wat is de rol van 
de dorpsraad van Geijsteren hierin? Rol van de dorpsraad is informeren, faciliteren 
niet participeren. 
Mail omtrent Herinrichting vh buitengebied is niet bekend bij de dorpsraad. Bas zal  
dit nakijken.  
De informatie omtrent het windmolenpark is volgens Frans niet voldoende 
overgebracht naar de bewoners. Rol van de dorpsraad had volgens Frans groter 
mogen zijn. 
* Larissa Bons: Waarom is er een rood/wit lint gespannen achter de glascontainer? 
 Er lag daar veel afval. Groenploeg heeft dit opgeruimd en vervolgens een lint 
gespannen.  
* Roel Groetelaers: Bereikbaarheid van de mobiele telefoon nog steeds erg slecht. 
Providers zeggen dat er weinig tot niks aan te doen is.  Jac heeft dit eerder al 
aangekaart. Er komt een mast achter Jakobs te staan.  



Ook de slimme meter werkt hierdoor niet. 
* Mia Goumans: Financiële begroting graag de volgende keer in een groter lettertype 
afdrukken. 
* Alphons van Nispen tot Pannerden: 18 december is er een adventsmarkt en 21 
december een concert vanuit het Kemmerekoor.  
 
 
Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Actielijst  

Datum Actiepunt Wie 
 

27 okt Tekeningen van Nève de Meister in GN Jac 

27 okt Leuning trap bij brug van Sjeng  Gedaan Will 

27 okt Struinpad bij Alde Pastorie heeft kleidek?  
Avonturenpad 

Will 

27 okt Water bij kruisbeeld en bankje bij de Vijfsprong  
Moet nog opgepakt worden. Pe heeft het al bij de 
gemeente gemeld. 

Will 

27 okt Slecht wegdek Monendijk  Nog niet gedaan Will 

27 okt Bomen planten bij Vijfsprong/ Alde Pastorie Will 

27 okt Sporttoestellen Samen Vitaal op meerdere 
plekken?  Vertraging door corona. Moet nog 
opgepakt worden 

 

27 okt Maartje Kunen en buurtsportcoaches bij Samen 
Vitaal betrekken  Alleen als adviseur 

 

27 okt Snelheidscontrole Wanssumseweg   Gedaan  

27 okt Snelheidscontrole/Smiley bij Meerlosebaan is 
overbodig  Inmiddels drempels aanwezig 

 

   

19 okt BuurtpreventieApp  

19 okt Paadje van begraafplaats naar brug van Sjeng is 
kapot gereden + struinpad 

Will 

19 okt Bereikbaarheid van de mobiele telefoon slecht Jac 

19 okt Financiële begroting groter lettertype Will 

   

 


